# Oillio 日清オイリオ

# **NEWS RELEASE**

報道関係資料

(配布先) 農政記者クラブ/東商記者クラブ 2021年7月20日 日清オイリオグループ株式会社

# ◆「トロミアップパーフェクト」、「トロミアップやさしいとろみ」◆ 消費者庁 特別用途食品の許可取得

~2021年7月13日許可取得、今秋より順次、パッケージをリニューアル~

日清オイリオグループ株式会社(社長:久野 貴久)は、高齢化などにより飲み込みがむずかしくなった方向けに、飲料や食べ物のとろみ付けが簡単にできる「トロミアップパーフェクト」および「トロミアップ やさしいとろみ」を開発し、病院・施設を中心にご好評を頂いています。

消費者庁が特別用途食品のえん下困難者用食品の新たな区分として近年制定した「とろみ調整用食品」に、2021年7月13日、同商品が許可されたことを受け、今秋より特別用途食品としてパッケージをリニューアルいたします。

今後、特別用途食品として一新した「トロミアップパーフェクト」および「トロミアップやさしいとろみ」を病院・施設ならびに在宅介護向けに広く展開することで、「日清オイリオグループビジョン 2030」で掲げた「"生きるエネルギー"をすべての人にお届けする企業グループ」の実現を推進してまいります。

#### 1. 特別用途食品許可の概略

■商 品 名:「トロミアップパーフェクト」、「トロミアップやさしいとろみ」

■許 可 日: 2021年7月13日

■許可番号:「トロミアップパーフェクト」第 2021003 号、「トロミアップやさしいとろみ」第 2021004 号

■区 分: とろみ調整用食品

■表示内容(許可を受けた表示内容)

本品は、えん下困難者の飲み込みを容易にするための水分へのとろみ付けに適した食品です。



消費者庁許可 とろみ調整用食品

本品は、えん下困難者の飲み込みを容易にするための 水分へのとろみ付けに適した食品です。



## 1)「トロミアップパーフェクト」

【商品特長】

- ■水・お茶から濃厚流動食までオールマイティに使えるタイプです。
- ■すばやくとろみ付けができます(水・お茶の場合)。
- ■時間が経っても、とろみが安定しています。
- ■特許製法で、分散・溶解性に優れダマになりにくい。
- ■透明なとろみ付け、自然なおいしさで召し上がれます。







# 画像ダウンロード

#### 【商品基本情報】

商品名	トロミアップパーフェクト	トロミアップパーフェクト	トロミアップパーフェクト	
	1 g×100 本	3 g×25 本	3 g×50 本	
	100 g	75 g	150 g	
内容量•容器	(1 gスティック×100 本)	(3 gスティック×25 本)	(3gスティック×50本)	
	化粧箱入り	化粧箱入り	化粧箱入り	
賞味期限	2 年			
希望小売価格 (消費税率 8%)	1,566 円(税込)	810 円(税込)	1,490 円(税込)	
発 売 日	今秋、10~11 月頃から順次パッケージをリニューアル			
発 売 地 域	全国			

商品名	トロミアップパーフェクト	トロミアップパーフェクト	トロミアップパーフェクト	
	200 g	500 g	2.5 kg	
内容量·容器	200 g · 缶	500 g・パウチ	2.5 kg・パウチ	
賞味期限	2 年			
希望小売価格 (消費税率 8%)	1,771 円(税込)	2,992 円(税込)	10,228 円(税込)	
発 売 日	今秋、10~11 月頃から順次パッケージをリニューアル			
発 売 地 域	全国			

#### 【シリーズラインアップ】













画像ダウンロード

1g×100本

3g×25本

3g×50本

200g

500g

2.5kg

#### 2)「トロミアップやさしいとろみ」

#### 【商品特長】

- ■特許製法で溶けやすくダマになりにくいから、 初めての方にも使いやすい。
- ■飲み物から食べ物まで加熱いらずで幅広く使えます。
- ■透明なとろみ、自然なおいしさで召し上がれます。
- ■お求めやすい価格でご提供いたします。







#### 【商品基本特長】

- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
商品名	トロミアップやさしいとろみ	トロミアップやさしいとろみ	トロミアップやさしいとろみ
	2.5 g×25 本	300 g	800 g
	62.5 g		
内容量·容器	(2.5 gスティック×25 本)	300 g・パウチ	800 g・パウチ
	化粧箱入り		
賞味期限	2 年		
希望小売価格 (消費税率 8%)	513 円(税込)	1,296 円(税込)	3,110 円(税込)
発 売 日	今秋、10~11 月頃から順次パッケージをリニューアル		
発 売 地 域	全国		

### 【シリーズラインアップ】







2.5g×25本

300g

800g

画像ダウンロード

#### 3. 特別用途食品について

特別用途食品(特定保健用食品を除く)は、乳児の発育や、妊産婦、授乳婦、えん下困難者、病者などの健康 の保持・回復などに適するという特別の用途について、消費者庁長官の許可を受けて表示を行う食品です。

リリースに関するお問合せ先 日清オイリオグループ株式会社 コーポレートコミュニケーション部 広報課 〒104-8285 東京都中央区新川一丁目 23 番 1 号 TEL:03-3206-5109 商品に関するお問合せ先 お客様相談窓口 フリーダイヤル 0120-016-024